CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-304-BW8434-006

Kop 3akasa: BCCOEM9

38,5

48,5

SALLUrr

27,5

CRXRLRS
Sotatoeetotsts
SRR

@145 ,

M12x1

N
X
X4

y,<
0559
oSods

XXX
%

XK
%%
%!

X

IR

Al

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., rukas

npoknagka
KaGenb, paguyc nsrnéa muH.,
chmKcupoBaHHas npoknagka
KonuuectBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHuve NpoBOAHMKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Environmental conditions

CTeneHb 3aluThbl
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

TemnepaTypa ka6ens,
thukcupoBaHHas npoknagka

Internet

@D

4.80 mm +£0.20 mm
TPE cTOiiKuii K CBAPOUHbIM
nckpam cepblid, 0.6 m

15xD

8xD

4
M12x1-FHe370, YrnoBoi, 5--KOHT.,
A-c kogupoBaHuem
M12x1-LTekep, NPAMONA, 4--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

0.34 mm?

C GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060/104KOIi/C GecLIOBHO
3KCTPYA. 060M104KOIA

40A
250 VDC / 250 VAC

IP65/IP65
-40...125 °C

-50...130 °C

www.balluff.com

Subject to change without notice: 230716

~1l
~—T

General data

O6nacTb NpUMeHeHus
PaspelueHune Ha aKkcnayaTauymio/
KOH(POPMHOCTb

Material
Matepuan gepxarens KOHTaKToB

MaTepman KOHTaKTOB

Marepuan kopnyca

Martepuan HakugHo raiku

Marepuan 060n104ku Ka6ens

Marepuan 060n104ku ka6ens,
yKasaHue

Mechanical data

AnvHa ka6ens L
MOMEHT 3aTAXKU KaGenbHOro
coeguHuTens

OGonouka kabens, LBeT

Output/interface

Mepeknioyatowmii BbIXog,

- B/AFRUEES

3

M12x1
o

XRX
3K
S
XX

%
X

%
plot

X
S
o

(9392
R
k2

Ob6nacTb cBapkn
E~
WEEE

PUR, cneuunanbHbIii/PUR,
cneunasibHblIl
BpoHsa//laTyHb

PUR, cneunanbHblii/PUR,
cneunasnbHblii

NatyHb
¢ Teh/I0HOBbIM NOKPbITUEM/
NatyHb
C Tep/I0HOBbLIM MOKPbITUEM

TPE

CTOVIKMI K CBAPOYHBLIM UCKPaM

0.60 m
0,6 Hv /0,6 Hm

cepblii

[LeicTByOWWMiIA NO NpUHLMNY
"nckntovatowero NIA"

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOEM9_0.47_2019-11-03



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-304-BW8434-006

Kop 3akasa: BCCOEM9

Remarks

He nogaepxusatoLLii ropeHue

MakcumanbHasi TeMneparypa Ha Hapy>HOoI 060/104Ke 13-3a CBapOUHbIX GPbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHM C OTBETHO YacTblo

Connector Drawings

2 2
O O
5
110 O 0 |3 3 1
O
4 4

I Il
KOHT. 1: KOpn4yHEBBbIV
KOHT. 2: 6enblii

KOHT. 3: cuHWii KOHT. 3: cuHWii

KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.
KOHT. 5: He 3aHAT
Wiring Diagrams

I IT

a b w N -

Internet www.balluff.com

A WO N -

KOHT. 1: Kopn4HeBbI
KOHT. 2: 6enblii

Subject to change without notice: 230716

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
ETIM 6.0: EC001855
BCCOEM9_0.47_2019-11-03

SALLUrr

2/2



